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 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

الف) نمودار اختلاف پتانسيل دو سر مولد برحسب جريان آن براي دو مولد رسـم شـده اسـت. مقاومـت درونـي مولـدي كـه نيـروي         
  تر) است. تر/ بزرگ از مقاومت دروني مولد ديگر ..................... (كوچك تر است، اش بزرگ محركه

 
 

  
  

.....................  L2نور لامـپ   ،  ..................... L1ب) در شكل زير، با وصل كردن كليد، نور لامپ 
  ماند). ثابت ميابد/ ي كاهش مييابد/  (افزايش مي

  
  
  

الكتريك وارد فضاي بين صفحات خازن  كنيم. حال يك دي ج) خازن تختي را با يك باتري شارژ كرده و سپس آن را از باتري جدا مي
  كنيم. جدول زير را با كلمات (افزايش/ كاهش/ ثابت) كامل كنيد. مي

  

  انرژي ذخيره شده  اختلاف پتانسيل  ظرفيت خازن  بار ذخيره شده
.....................  .....................  .....................  .....................  

  

qبـه صـورت    SIبار گذرنـده از يـك سـيم برحسـب زمـان در       معادلةد)  t t  2 4 t/اسـت. جريـان متوسـط از     3 s1 تـا   7
  است. ..................... ثانيه صفر

شود و با كاهش مقاومت رئوستا، نيـروي وارد بـر آهنربـا از     ..................... (جذب/ دفع) مي سيلمولهتوسط  A) در شكل زير آهنرباي ه
  يابد). يابد/ افزايش مي طرف سيملوله ..................... (كاهش مي

  
  / ديود)LDRشود. (ترميستور/  و) ..................... نوعي مقاومت است كه اغلب به عنوان حسگر دما استفاده مي

تر باشد، توان مصرفي آن هـم   هاي ..................... (فقط سري/ فقط موازي/ هم سري و هم موازي)، هر مقاومتي كه بزرگ ز) در مقاومت
  تر است. بزرگ

  

3  

درصـد زيـاد    30دهيم. با اين عمل بار ذخيـره شـده در خـازن    افزايش ميV6اختلاف پتانسيل دو سر يك خازن را 2
  شود. اختلاف پتانسيل دو سر خازن در ابتدا چقدر بود است؟ مي

 

1  

/ضريب دمايي يك مقاومت الكتريكي  3 C
 

3 12 5 نظـر از   يابد. با صرف افزايش مي C100است. دماي اين مقاومت  10
   ليه بازگردد؟مانده به مقدار او ومت قسمت باقيانبساط، چند درصد از طول مقاومت را قطع كنيم تا مقا

 

1  
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  را به دست آوريد.1است. مقدارV18برابرAنقطةدر مدار شكل زير، پتانسيل  4

  
 

1  

را بـه دسـت    Rدهند. مقدار را نشان مي V6و A2آل به ترتيب مقاديرسنج ايدهدر مدار شكل زير، آمپرسنج و ولت 5
  آوريد.

 
  

1  

 ....................(الـف)  در حالتي كه كليد وصل است، برابر BوAهستند. مقاومت معادل بين12ها  در شكل زير، تمام مقاومت 6
  اهم است. .................... (ب) اهم و در حالتي كه كليد قطع است، برابر

 
  

1  

كند. اگر ميدان مغناطيسي زمـين   از پايين به بالا عبور ميA4متر، جريان الكتريكي5از سيم راست و قائمي به طول 7
ميكروتسلا به صورت افقي و به سمت شمال باشد، اندازه و جهت نيروي وارد بـر سـيم را تعيـين     10در محل سيم برابر 

  كنيد.
 

1  

متر برابر شدت ميدان مغناطيسي در مركز يك حلقه بـه شـعاع   1شدت ميدان مغناطيسي درون يك سيملوله به طول 8
cm2 گذرد. سيملوله داراي چند حلقه است؟ باشد كه همان جريان از آن مي مي   

  
  
  
  
  

  

1  

  10 جمع بارم 
 


